

Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

ZPRÁVA O VÝSLEDKU

zahraniční pracovní cesty

Datum cesty:	7. – 8. 11. 2023
Název, cíl a důvod cesty:	Schůzka se zástupci DG Regio - Teritoriální jednotky pro ČR a Slovensko
Harmonogram cesty:	7. 11. 2023 Odjezd z Ústí nad Labem: 5:30 Příjezd do Bruselu: 15:50 Jednání: 17:00 – 21:30 8. 11. 2023 Odjezd z Bruselu: 9:15 Návrat do Ústí nad Labem: 19:00
Průběh a výsledky cesty:	<p>Plzeňský kraj připravil v Bruselu schůzku se zástupci DG REGIO Evropské Komise - teritoriální jednotky pro Českou republiku a Slovensko (DG Regional a Urban Policy – Unit F.4 - Czech Republic and Slovakia). Cílem neformální schůzky byla výměna zkušeností z implementace kohezní politiky v území a zjistit vize Evropské komise k nastavení kohezní politiky po roce 2027. Jednání proběhlo na čistě úřednické úrovni.</p> <p>Dne 7. 11. 2023 se v Plzeňském domě v Bruselu sešli zástupci DG REGIO Evropské Komise - teritoriální jednotky pro Českou republiku a Slovensko se zástupci krajů, Hlavního města Prahy, ITI, Ministerstva pro místní rozvoj a dalších. Jednání řídili zástupci Plzeňského kraje a Pascal Boijmans vedoucí oddělení DG Regio F.4. Nejdříve zástupci DG Regio shrnuli minulé a současné programové období z hlediska DG Regio a zároveň pochválili Českou republiku. Následně představili pravděpodobný harmonogram a vize nového plánovacího období EU po roce 2028. Poté představili zástupci krajů své potřeby a návrhy pro nové plánovací období. V závěrečné části schůzky proběhla diskuze nad tématy: finanční nástroj a úvěry, Just Transition Fund, tematická koncentrace, energetická tranzice, komplexní a integrované projekty apod.</p>

	Zástupci Ústeckého kraje prezentovali pozici Ústeckého kraje, možnost využití Strategii rozvoje kraje pro tematické zaměření kohezní politiky, nutnost komplexních projektů pro náš kraj a potřebu národních intervencí v kooperaci s kohezní politikou. Výstupy z této schůzky budou prezentovány na pracovní skupině Koheze 2028+ a využity při přípravě Ústeckého kraje na nové plánovací období EU.
Spolucestující:	Ing. Pavel Hajšman
Náklady na cestu hrazeny z:	Rozpočet ÚK
Zpracoval:	Ing. Jan Kadraba
Datum:	14. 10. 2023